
「新しい生活様式」の実践例より 

  

 

 

 

 

                                   ★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 

 丹沢の新緑が輝く季節となりました。臨時休業が５月３１日 

まで延長となり、生徒の皆が学校に集い、語り合い、学び合う 

事がもうしばらくできません。今は、一人ひとりの粘り強さと 

優しさを大切に、未来のために心豊かに過ごしていきましょう。 

 

 

 

○ 今までの振り返りをしてみましょう。…これまでの自分の成長を確認できます。 

   ・小学校の教科書を広げてみる。昨年度の教科書も広げてみましょう。 

   ・アルバム（写真など）、ノート、作品を整理してみる。 
 

○ 毎日少しずつ繰り返し、継続していることを大切にしましょう。 

   ・漢字や単語練習、ストレッチなど、短時間ですぐにできることを続けてみる。 

   ・途切れたら、またやり直せば良いのです。大切なのは継続することです。 

 

 

 

 
 
 ５月１日（金）９時から南が丘中学校にて、除菌 

水が配布されました。市役所の担当の方たちが前日 

～当日朝の準備をしてくださいました。天気も良好 

で、７２９名の方がソーシャルディスタンスを守り、マスクを着用し、協力して 

整然と除菌水をいただくことができ 

ました。 

 

 

 

 

 

令和２年度 第３号 

令和２年５月１２日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

 

未来へ繋げる、学びの方法「自分流に工夫してみましょう」 

 

ありがとうと

笑顔の輪を 

広げましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特措法に基づく緊急事態措置に係る神奈川県実施方針より＞ 

           ※中学生も社会とのかかわりの中で、状況を正しく理解した主体 

的な生活を心がけましょう。 

          

○ ６月に予定していました１，２年生の遠足は中止といたします。 

   ３年生の修学旅行は１０月に延期し実施できるよう準備を進めています。 
   
 ○ 牛乳給食は学校再開後、秦野市全体の動向に合わせて始まります。今年度の牛乳 

   代の集金については、後日改めて通知いたします。 
 
 ○ 副教材費、ＰＴＡ会費、生徒会費等の集金について 

   例年、５月初旬頃までにお知らせを配布しておりますが、今年度は少し遅れての 

配布とさせていただきます。集金の締切日につきましても遅らせて設定いたします。 

尚、ＰＴＡ会費につきましては、１学期の活動休止分を減額しての集金といたします。 

 

 

      

        

 

 

お知らせ 

保護者の皆さまへ 

 臨時休業が続く中、中学校教育へのご理解とご協力、ご家庭、地域での子ども達への温かい支援等、誠に

ありがとうございます。学校再開までの期間、一斉メール配信や家庭訪問、電話連絡等を実施させていただ

いております。生活面・学習面でのご心配なことがありましたら、学校にご連絡ください。 

この学校だよりは、カラー版でＨＰにアップしてあります。南が丘中学校「耳寄り情報」からご覧ください。 


